

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Школа – это
маленькая страна,
в которой мы
учимся жизни!

№ 1 (79) 30 сентябрь 2019 год

Издается с 26 ноября 2010 года



ШКОЛА@РЧ

Газета выходит один раз в месяц

Здравствуйте, дорогие читатели!



**В день, улыбками согретый, манит нас звонок опять.
Познавать наук секреты и таланты проявлять!**

Начинается новый учебный год. Для ребят 11 класса – это последний год в школе, а первоклассники впервые наденут школьную форму и войдут в свой первый просторный класс.

Так пожелаем же всем школьникам успехов в учебе, интересных уроков, новых открытий в мире знаний. В добрый путь!

ОТКРЫТИЕ ЦЕНТРА "ТОЧКА РОСТА"



В МБОУ "Вязовская СШ" 24 сентября 2019 года состоялась торжественная церемония – открытия Центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста". На празднике присутствовали почетные гости: Кучер Е. В., заместитель главы Еланского муниципального района; Чепляева М. Н., заместитель начальника районного отдела образования; Манжосова О. А., заведующая методкабинетом районного отдела образования; Хвастунова А. И., глава администрации Вязовского сельского поселения; руководители организаций, директора школ, родители, представители СМИ.

Центры образования нацелены на повышение качества подготовки школьников. В центре «Точки роста» будет осуществляться единый подход к общеобразовательным программам, составленным в соответствии с новыми предметными областями: Технология, Информатика, ОБЖ. Изменяется содержательная сторона предметной области «Технология», в которую будут введены новые образовательные компетенции: 3D-моделирование, прототипирование, компьютерное черчение, технологии цифрового пространства. Данные предметные области будут реализовываться на уровнях начального, среднего и общего образования, а также в



формате урочных, внеурочных занятий и с помощью технологий дополнительного образования.

На базе «Точки роста» планируется реализация программ дополнительного образования по IT-технологиям, медиатворчеству, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности. Несомненно, это расширит возможности для предоставления качественного современного образования для ребят нашей школы, поможет сформировать у них современные технологические и гуманитарные навыки. Мы желаем творческих успехов и побед нашим педагогам и их воспитанникам!

Корабельникова Н.Л., директор школы

АНОНС



**ОТКРЫТИЕ ЦЕНТРА
"ТОЧКА РОСТА"**



ПЕРВЫЙ ЗВОНОК



ПАМЯТЬ О БЕСЛАНЕ



ДЕНЬ МИРА



ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!
Спасайкин поздравляет вас с началом нового учебного года и напоминает о правилах безопасности в школе.

Во-первых, необходимо соблюдать правила дорожного движения по дороге в школу и обратно.

Во-вторых, помнить о правилах пожарной безопасности и электробезопасности.

В-третьих, выполнять правила внутреннего распорядка обучающихся школы.

Будьте
здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Регистре школьной прессы России. Portal.spr.ru

МЫ ТЕПЕРЬ НЕ ТОЛЬКО ДЕТИ, МЫ ТЕПЕРЬ УЧЕНИКИ

Беззаботно семь годочков пролетели,
Позади остался добрый детский сад.
Мы в игрушки наиграться не успели,
Но уже надели школьный свой наряд...

И действительно, мы - родители детей, появившихся на свет в 2012 году, и подумать не могли, что 1 сентября 2019 года наступит так скоро.

Заучив слова известной песни, выучив праздничные стихотворения, наши дети вместе с родителями, дедушками и бабушками поспешили на торжественную линейку, посвященную Дню знаний. Интересным моментом было то, что состоялась праздничная линейка - не первого, а второго сентября, так как День знаний в 2019 году выпал на воскресенье.

Дети - с букетами цветов, одетые в школьную форму с милыми улыбками на лицах, в этот торжественный и волнительный день стояли у стен школы, которая приняла в свою «страну знаний» 26 ребят.

И вот уже первый звонок на школьном дворе возвестил о начале нового учебного года. В этот момент дети вступили в знаменательный этап своей жизни, теперь они ученики с гордым званием «Первоклассник».

Родители учащихся 1 класса



ЭХО БЕСЛАНСКОЙ ТРАГЕДИИ

3 сентября 2019 года, в День памяти жертв терроризма, в нашей школе проходили мероприятия, посвященные 15-й годовщине трагических событий в городе Беслане.

С участием ребят из волонтерского отряда «Доброе сердце» была проведена общешкольная тематическая линейка «Эхо Бесланской трагедии».

Ведущие напомнили о событиях трех дней, которые происходили в школе Беслана. Их слова не оставили равнодушными никого, все слушали, затаив дыхание. У многих наворачивались слезы.

Возле композиции «Беслан» были зажжены свечи, учащиеся возложили цветы и игрушки. В память о невинно погибших в небо были выпущены белые шары.



По окончании мероприятия присутствующие почтили память жертв террористических актов минутой молчания.

В течение всего дня на переменах показывались видеоролики «В память о жертвах Беслана». А после уроков волонтеры провели акцию «Слово дня», где каждый присутствующий одним словом описал свои эмоции и впечатления прошедшего дня. Основными словами этого дня памяти стали: Беслан, дети, ангелы, боль, слезы и помним.



6 класс

В СТРАНЕ ДОРОЖНЫХ НАУК

5 сентября учащиеся школы совместно с членами волонтерского отряда «Доброе сердце» в детском саду "Солнышко" провели мероприятие по правилам дорожного движения «Правила дорожные детям знать положено».

Цель данного мероприятия: повторить и закрепить знания детей о правилах дорожного движения; воспитывать внимание, навыки сознательного использования знания ПДД в повседневной жизни.

Дети в игровой форме закрепили знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках. В гостях у ребят были инспектор Светофорчик и Регулировщик, которые помогали ребятам путешествовать по Стране дорожных наук.

Праздник прошел весело и непринужденно. Ребята активно участвовали в конкурсах, танцевали, отгадывали загадки. Особенно им понравилась игра «Водители и пассажиры», где все желающие побывали и пешеходами, и пассажирами, и шоферами.

В конце праздника детям продемонстрировали мультимедийный фильм по безопасности дорожного движения. Все ребята получили в подарок смайлики-светофоры, которые учащиеся сами для них подготовили.

Итогом всего мероприятия стал светофор, сделанный «своими ладошками».

Давыдова Е.А., старшая вожатая



ШКОЛЬНЫЙ МИР ПЯТИКЛАССНИКОВ



Теперь мы ученики 5 класса и очень гордимся нашим новым званием. Для нас открылся другой школьный мир: новые учебные предметы, новые учителя, новый режим дня.

А 13 сентября, День здоровья прошел для нас по-новому, в другом формате. Мы приняли участие в таких спортивных испытаниях, как бег, метание мяча, прыжки в длину, сильный и ловкий. Наши ребята показали хорошие результаты и только немного отстали от наших соперников. Топоркова Виктория сделала 27 поднятий туловища за 30 секунд, а Тельнов Максим 6 раз поднялся на перекладине. Также наша команда энергично метала мяч и дружно бегала по пересеченной местности. Время выполнения испытания «Челночный бег» был довольно хорошим и судья Саушкин Вадим Сергеевич нас даже похвалил. А похвала – это лучший стимул к постижению новых вершин. Поэтому, собравшись с силами и сплотившись в единое целое, наши ребята Лесич Тимофей, Саушкин Савелий, Ожогин Роман, Бабаченко Денис и Хаецкая Варвара приняли участие в самом захватывающем и всеми любимом соревновании – перетягивание каната. У них была такая воля к победе, что

им даже один раз удалось перетянуть команду 6 класса.

Несмотря на то, что по итогам соревнований у нас 3 место, мы не огорчились, а наоборот данные спортивные испытания стали для нас стимулом к победе в будущем. Мы будем усердно заниматься и на уроках физкультуры и посещать спортивные секции. Мы верим, что все наши старания не будут напрасными. Каждый из нас в этот день получил море новых эмоций и позитива.

5 класс

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МИРА



20 сентября команда учащихся Вязовской школы в составе пятиклассников Андропова Максима, Бабаченко Дениса, Бормотовой Дианы, Горочкина Сергея, Иванцовой Олеси, Саушкина Савелия, Тельнова Максима, Топорковой Виктории, Ожогина Романа, Хвастуновой Арины принимала участие в праздновании Международного дня мира. Праздник состоялся в р.п. Елань в МАУ РДК «Юбилейный».

Ребята участвовали в акции «Звон мира, памяти и радости!», игре-квест «Дорога мира и добра», в конкурсе рисунков на асфальте «Мелом по проблемам» и посетили мастер-класс по декоративно-прикладному творчеству.

По итогам конкурсов наша команда награждена грамотой за 1 место в игре-квест мира, кубком, подарками, а также благодарственным письмом. Молодцы, ребята! Так держать!

В нашей школе 20 сентября также прошла акция, посвященная Международному дню мира.

Максимова А.Н., учитель начальных классов



ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

13 сентября 2019 года в нашей школе проходили спортивные соревнования, посвященные Дню здоровья.

В соревнованиях приняли участие с 2 по 11 класс. Среди учащихся 2-4 классов состоялись «Веселые старты» на сельском стадионе «Старт».

Учащиеся 5-11 классов соревновались в следующих этапах: метание гранаты и мяча, прыжки в длину с места, бег по пересеченной местности (500 м, 1000 м), сильный и ловкий, челночный бег 4 на 10, перетягивание каната. Самым зрелищным стало перетягивание каната. Ребята очень старались, чтобы добиться успеха.

По итогам всех соревнований были подведены итоги. Победители награждены грамотами. Среди 5-7 классов общекомандное 1 место – 7 класс, 2 место – 6 класс, 3 место – 5 класс. Среди 8 - 11 классов общекомандное 1 место – 11 класс, 2 место – 10 класс, 3 место – 8 класс.

Ломакин Д.Н., учитель физической культуры

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ!

День здоровья в школе – это весёлый праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. Школьники очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом. Он проводится для того, чтобы ученики могли понять, как много значит здоровье в их жизни. День начался с уроков, затем прошли занятия по безопасности и эвакуации, линейки. Затем учащиеся 2-4 классов отправились на стадион. Здесь было много увлекательных соревнований, где школьники с энтузиазмом состязались в скорости, ловкости.

Результаты таковы: прыжки через скакалку: 2 класс – Соловьева Маргарита, 3 класс – Аравина Ирина, 4 класс – Разваляева Александра; метание мяча на дальность: 2 класс – Курносков Николай, 3 класс – Иванцов Егор, 4 класс – Малашин Данила; бег 100 метров мальчики: 2 класс – Курносков Николай, 3 класс – Корольков Сергей, 4 класс – Греженко Дмитрий; бег 100 метров девочки: 2 класс – Соловьева Маргарита, 3 класс – Костюк Ксения, 4 класс – Мухина Анна.

Все участники получили заряд бодрости и здоровья на новый учебный год. Праздник удался!

Кузнецова С.А., учитель начальных классов



литературный уголок


**ПРОСТИТЕ НАС ДЕТИ!
эссе (в сокращении)**

Каждый ребенок с нетерпением ждет начала лета. Это настоящий праздник, ведь наступили долгожданные и длительные каникулы. Согласитесь, каждый в детстве чувствовал себя чуточку счастливее лишь от того, что за окном теплая и солнечная погода. Но не у всех малышей жизнь столь беспечна и радостна. Тысячи ребят страдают от неизлечимых болезней или домашнего насилия, не имеют нормального питания и средства для выживания. Эти и другие остро стоящие вопросы детства стали проблемами мирового масштаба. Именно после чудовищных событий Второй Мировой войны стало очевидно, что дети особенно нуждаются в защите собственных прав. Поэтому в ноябре 1949 года в столице Франции решением конгресса Международной демократической федерации женщин был учрежден особый праздник – День защиты детей, который волею судьбы совпал с первым днем лета. Также тридцать лет назад, 20 ноября 1989 года, Генеральная Ассамблея ООН приняла самый важный документ – Конвенцию о правах ребёнка.

Дети – слабые и беззащитные члены нашего общества: они не способны в полную силу постоять за себя, напрямую зависят от взрослых и лишены свободы выбора. В мире принято проявлять заботу о маленьких гражданах и давать им понять, что они – самое ценное, что есть у человечества. В сознании ребенка каждый взрослый ассоциируется с надежностью и безопасностью. Он всегда защитит и поможет, всегда подскажет, как правильно и верно поступить. Дети доверяют, а взрослые иногда совершают такие ошибки, за которые простить, кажется, невозможно.

Есть в Осетии город, которому во сне тихо приходят души убитых детей. В нём время словно остановилось. С девяти утра первого сентября по вечер третьего 2004 года. Эти дни стали самыми черными в календаре россиян. Чеченские боевики захватили школу номер один города Беслан прямо во время линейки, посвященной Дню знаний. Эта трагедия потрясла весь мир своей жестокостью и не имеет аналогов в истории человечества.

Как могло получиться, что цветы первоклашек, принесенные учителям, валялись в лужах крови? Почему ученики не сидели за партами, внимательно слушая учителя, а были заперты в душном спортзале? Что произошло в эти три сентябрьских дня? Кто-то сначала подумал, что на линейке начался салют, кто-то ругался, приняв происходящее то ли за шутку, то ли за учения по гражданской обороне. Еще никто не знал, что выстрелы в школе – это первые расстрелы. А те, кто был в масках, «поясах шахидов» и с оружием, уже били стекла первого этажа, чтобы упрятать в школе более тысячи учеников, учителей и гостей праздника. Три дня они умирали от голода и тесноты в том зловещем спортивном зале, что сейчас знаменует крестом в честь памяти погибших. Торжественная линейка закончилась днем смерти для трехсот тридцати четырёх заложников. Такой короткий промежуток от радости и праздника к своей гибели. И каждый раз мы задаемся вопросами: "Почему жизнь распорядилась именно так? Почему именно этим утром? Почему именно эти люди, что не сделали ничего плохого?" Несправедливость жизни и ответы, которые мы уже никогда не сможем найти. Такие ситуации заставляют нас задуматься над ценностью жизни, в особенности детской. Урок, который был дан этим ребятам – это не урок знаний, это урок жестокости, ненависти и безжалостности.

В эти ужасные дни весь мир понял, что самое важное на свете – детская жизнь. Такая хрупкая и светлая, она нуждается в защите взрослых. «Дети – вот причина, почему небо не разрушило еще мира»- сказал Мориц-Готтлиб Сафир. Их нужно защищать от любых проявлений насилия, заботиться об условиях их жизни, уделять много внимания образованию и здоровью. Дети – это будущее всего человечества. Именно поэтому беречь и всячески защищать детей необходимо каждому государству и всему миру.

Коннова Алина, 10 класс, участник Всероссийского конкурса сочинений



в объективе эколога

ВЫСТАВКА БУКЕТОВ "ВАЛЬС ЦВЕТОВ"


«Там, где вырождаются цветы, не может жить человек...»- так точно когда – то заметил мудрый Г.Ф. Гегель. Во все времена мы окружаем себя этими удивительными созданиями, разнообразие которых можно восхищаться бесконечно. Кто – то любит созерцать красоту, а кто – то любит создавать эту красоту и получать от этого удовольствие.

В нашем селе прошла выставка букетов «Вальс цветов». Организатором выставки стала руководитель клуба «Оптимист» Аболончикова Нина Александровна. По ее инициативе для участия в выставке были приглашены все организации нашего села и цветоводы – любители. В числе участников была и наша школа. Нами были созданы три композиции из цветов «Осенний поцелуй», «Ее Величество королева», «С любовью к Вам».

Принимать участие в подобном мероприятии доставило нам огромное удовольствие. Хочется сказать, что все представленные работы на выставке отличались оригинальностью, неповторимостью, красочностью оформления. Слова восхищения хочется адресовать каждому участнику выставки. Нечасто в одном месте можно увидеть такое разнообразие красок. Выставка «Вальс цветов» подарила много положительных эмоций.

Аболончикова Е.Н., учитель биологии



Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П.

Ломакина Валерия - 9 класс, Разваляева Екатерина - 9 класс

Адрес:

403727, Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка, ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01